武冈患者痊愈,我省解除H7N9警报

连续20天无新发病例报告,防控转入常态化 长沙两大家禽市场恢复交易

■记者 洪雷 通讯员 彭秘辉

本报5月21日讯 持续了 近2个月的H7N9禽流感疫情 终于告一段落了。省卫生厅21 日对外发布, 我省一例人感染 H7N9禽流感确诊病例已干当 日痊愈出院,并宣布即日起终 止流感流行应急预案Ⅳ级响 应,人感染H7N9禽流感防控 工作转入常态化。

截至目前, 我省已连续20 天无新发人感染H7N9禽流感 确诊病例报告,所跟踪的148 名密切接触者已全部解除医学

我省4月27日确诊首例人 感染H7N9禽流感病例。截至5 月20日,全省共报告4例人感 染H7N9禽流感确诊病例,其 中2例为外省输入性病例,2例 本省病例。外省输入性病例中, 1例(上海病例)恢复健康,1例 (江西病例)死亡。本省的2例确 诊病例中,死亡1例(5月14日死 亡),另一例69岁的邵阳武冈市 男性患者于5月21日出院。

省人感染H7N9禽流感防 控专家组认为,湖南达到了终 止流感流行应急预案Ⅳ级响应 的条件, 防控工作可转入常态 化管理。

此外,省卫生厅要求,进入 常态化防控后, 各级卫生行政 部门仍要按要求做好防控措 施。

市场反应

长沙两大家禽市场恢复活禽交易

今年4月2日长沙马王堆 活禽交易市场曾暂停活禽交 易,在经过一个多月之后,目 前人感染H7N9禽流感疫情 已经趋缓,一个多星期前该 市场已经陆续恢复了活禽交

记者在长沙马王堆活禽 交易市场看到,之前空荡的 市场开始恢复人气,零售市 场慢慢有了起色。一名经营 户向记者介绍,他们5月8日 就开始恢复交易,一天平均 可以卖活禽20只左右,生意 比禽流感刚刚开始时要好些 了。而商贩们希望随着疫情 的趋缓,单位和学校的食堂 也能尽快解禁。

在长沙杨家山禽类批发市 也从2元回升到了6元以上。

省到目前为止,没有检测出一 例活禽携带H7N9病毒的禽类 病例。现在,全省除了邵阳双清 区和武冈市哲时没有恢复活禽 交易外, 其他活禽市场都恢复 了常态化管理。

湖南应对

湘产抗H7N9新药救9人

本报5月21日讯 记者今 天从省经信委消费品工业处 (医药食品处)获悉,湖南有色 凯铂生物药业有限公司及其控 股公司生产的帕拉米韦氯化钠 注射液,作为甲型流感重症临 床救治的药品, 在上海用于救 治9例重症患者,使用后情况良

帕拉米韦在两个基地生 产:湖南有色凯铂生物药业有 限公司生产帕拉米韦原料药,

最大产能为每天30公斤,生产 周期为20天(含检验期5天);其 控股的广州南新制药有限公司 生产帕拉米韦氯化钠注射液, 生产周期为18天(含无菌检验 期15天)。今年4月5日,国家食 品药品监督管理局已批准其上

目前,广州南新制药有限 公司帕拉米韦氯化钠注射液已 完成第一批13500瓶的生产,预 计5月中旬上市。 ■记者 曹娴

场,这里的批发生意也逐渐有 了起色,鸡鸭的批发价格每斤

据省畜牧水产局表示,全

■据都市一时间

长沙交警 公布百次以上 交通违法排 名。 ■制图/王珏

451起,湘AS9758成违法"状元"

长沙曝光百次以上交通违法排名 未处理就上路一律扣留

本报5月21日讯 "湘 AS9758, 交通违法未处理多达 451起。"今日,长沙市交警支队 公布了全市百次以上交通违法 车辆排名榜,上榜车辆均被纳入 重点车辆进行监管。交警部门提 醒,上榜车辆车主及驾驶员尽快 对交通违法进行清零。

116辆百次违法车曝光

据统计,目前长沙共有116 辆机动车交通违法行为未处理 超过100次, 其中105辆为小型 车。通过调取车辆的登记信息、 年检信息,绝大部分的交通违法 大户都没有按时年检。上榜车辆 将被纳入重点车辆数据库,暂停 除交通违法、车辆年检业务外的 其他车管业务。

交警部门对违法车辆将进 行抄告,单位车辆通知单位,个 人车辆则根据地址上门通知,敦 促车主迅速处理。对大型客车或 货车,将抄告安监部门,对其通 行证之类的行政许可停止办理。

不少车主面临多次考试

根据今年5月起实施的交通

违法处理新规, 小车C1驾驶证 每记满24分,就必须参加驾考科 目一以及科目三的实际道路考 试,合格以后,才能继续处理下 面的违法行为。也就是说,对于 此次上榜的车辆,不少车主及驾 驶员很可能面临多次考试。

举个例子,如果一名驾驶员 交通违法被扣100分,那么他要连 考四次科目一和科目三,才能将 交通违法清零。而在此前,驾驶员 只需要参加一次考试就能做到。

交警网可查违法排名

交警支队处罚中心负责人 肖刚表示,针对上榜车辆驾驶员 交通安全意识淡薄以及对交通 违法处理的滞后,通过这次的整 理,交警部门将会建立重点车辆 监管部,督促当事人及时对所有 的违法行为进行处理。

116名交通违法大户的名单 也将下发到各个勤务大队每一 个民警手中,一旦在路面上发现 这些车辆,将坚决予以扣留。交 通违法排名将在长沙公安交警 网公布,提醒广大驾驶员及时查 询车辆交通违法信息。

■记者 黄娟 实习生 胡玮娟

提醒

严查重罚"代扣分"

"借用其他人驾驶证代扣分肯 定行不通。"肖刚强调,所有车辆交 通违法必须由驾驶员本人前来处 理。被通报的105辆小型车,尽管不 排除被套牌的可能,车主及驾驶员 仍将面临大额的驾驶证扣分。

肖刚提醒,不少驾驶员认为一 辆车除车主外只允许两名驾驶员 处理交通违法, 存在一定的误解 事实是当第三个人来处理时将会 被纳入监管审核,如果存在代理、 代办的嫌疑,系统会把代理、代办 人的驾驶证的业务暂时锁定。一旦 确定是由当事人驾驶车辆违法,车 主提供证据后仍然可以办理。





